



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
Kancellár

iktatószám: IKT/5-2788/2019.
tárgy: kancellári körlevél az
SZTE épületeinek december 20-i
bezárásáról

Valamennyi Egységvezető részére
Helyben

Tisztelt Egyetemi Vezető!

A Szegedi Tudományegyetem takarékosági okokból 2019. december 20-án (péntek) 14:00 órától 2020. január 2-án (csütörtök) 06:00 óráig az épületeit bezárja, működésüket szünetelteti, kivéve azon intézményeket, ahol egészségügyi vagy közoktatási feladatellátás folyik. Az egyetemi hivatalok 2020. január 2-án, csütörtökön kezdik meg működésüket.

Ezen időszak alatt a munkavégzés feltételei nem biztosítottak, a hivatali ügyintézés szünetel, az épületekbe bejutni, illetve ott tartózkodni nem lehet (az épületekben a fűtés és az áramhasználat korlátozott). Az érintett időszakban a Védelmi Iroda biztonsági szolgálata az épületeket lezárja és az életbe lépő intézkedési terv alapján rendszeresen ellenőrzi azokat.

A bezárással kapcsolatos legfontosabb tudnivalók a következők:

Épületek elhagyása és bezárása:

Ezúton kérünk minden egyetemi vezetőt, hogy a december 20-i (pénteki) munkanapon az irodákban, dolgozószobákban, közösségi helységekből működő gépek, berendezések szakszerű kikapcsolását biztosítsa, valamint az épület külső nyílászáróinak bezárásáról gondoskodjon, ezzel is hozzájárulva az energiatakarékosági program sikeréhez.

Amennyiben az épületben lévő gépek, berendezések, eszközök, illetve laboratóriumok vagy bérlők miatt speciális kérése van, kérem írásban - elsősorban e-mailben - jelezze azt Pap Róbert védelmi irodavezetőnek a vedelmi.iroda@gmf.u-szeged.hu címen legkésőbb **2019. november 22-ig**.

Épületek üzemeltetése és őrzése:

2019. december 20-án pénteken, 14 órától az egyetemi épületekben a fűtést visszaszabályozzuk **10 °C-ra**. Ezt a hőfokot tartjuk 2019. december 31-én kedden reggel 10 óráig. Kedden 10 órától folyamatosan visszaállítjuk a fűtést a normál üzemi hőfokra, így várhatóan a csütörtöki munkakezdésre az előírt hőmérséklet lesz az irodákban. *(Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a falak áthűlése miatt az első munkanapon a hidegérzet erősebb lehet a tényleges hőmérsékletnél, ennek okán javasolt a réteges, illetve vastagabb öltözet.)*

A biztonsági szolgálat a lezárt épületeket naponta több alkalommal ellenőrzi. Az ellenőrzésben részt vesz a műszaki szakszemélyzet is, egy esetleges hibaelhárítás haladéktalan ellátása érdekében.

A központi rendészeti ügyelet (biztonsági szolgálat) száma éjjel-nappal elérhető, melyen felvilágosítás kérhető a lezárt épületekről, illetve mobiljárőr kirendelése kérhető vis major helyzetben (*telefonszám: 62-54 58 63*).

Foglalkoztatás:

Kérem, hogy a körlevél kézhezvételekor munkatársai részére a leállás ideje alatt érintett munkanapokra szabadságot szíveskedjen kiadni a 2019. évi szabadság terhére.

Jogviszony létesítése, módosítása, megszüntetése:

Kérjük amennyiben tudomása van 2019. december 21. és 2020. január 1. közötti időszakot érintő bármilyen jogviszonyhoz kapcsolódó változásról (jogviszony létesítése, módosítása, megszüntetése) az erről szóló intézkedést legkésőbb 2019. december 13-án 12.00 óráig szíveskedjen beküldeni kancellári jóváhagyás céljából a Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóságra.

Azon közalkalmazottaknak, akiknek tervezetten ebben az időszakban szűnik meg a közalkalmazotti jogviszonya, a távozási lappal leszámolni 2019. december 20-án 12.00 óráig, vagy 2020. január 2-án van lehetősége.

Oktatás:

A bezárás időszakával érintett 3 munkanapban vizsgák nem kerülnek meghirdetésre. A vizsgaidőszakról, a vizsgáztatásról és a kollégiumok bezárásáról az oktatási rektorhelyettes külön tájékoztatót jelentet meg, melyben közzéteszi ezeknek a szabályait.

Bízom abban, hogy ez a majdnem két hetes téli szünet, a közelgő ünnepekkel együtt arra is alkalmas lesz, hogy minden egyetemi polgárunk családja körében feltöltődjön.

Kelt: Szegeden, 2019 év november hó 15. napján



Dr. Fendler Judit
kancellár

készült: 2 példányban
egy példány: 2 oldal
ügyintéző: Pap Róbert(pap.robort@gmf.u-szeged.hu)
kapják: Címzettek (elektronikusan)
Műszaki Igazgatóság
Iráttár

